Niepubliczne Liceum Ogoélnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2016

Zadania egzaminacyjne - MATEMATYKA - grupa A kod ucznia ........cce....

Zadanie 1 (1 pkt)

Pawet jechal przez kwadrans z predkos$cia 24kTm oraz trzy kwadranse z predkoscia 28kTm .

Pawet pokonat calg droge ze $rednig predkoscia rowna:

A. 27k—m B. 26k—m C. 25,5k—m D. 28k—m
h h h h

Zadanie 2 (1 pkt)

1 1 1

Wiadomo, ze 13 = . lle wynosi m?
12 4

A.m=12 B.m=2 C.m=6 D.m=5

Zadanie 3 (1 pkt)
Adam kupit szescienng kostke chalwy. Chce ja podzieli¢ na mniejsze sze$ciany tak, by
uzyska¢ mozliwie najwicksze jednakowe kosteczki. [loma co najmniej cigciami Adam musi

rozcig¢ kostke chatwy?

A 2 B.3 C.4 D.6

Zadanie 4 (1 pkt)

Piotr przewiercil otwor w $cianie o $rednicy 10 mm, ale nastepnego dnia powigkszyt go
wiertlem o $rednicy 20 mm. Powierzchnia otworu powigkszyla si¢:

A. 2 razy B. 4 razy C. nrazy D. 4n razy



Zadanie 5 (1 pkt)
lloma zerami zakonczona jest liczba 800%™ : 800°**?

A 2 B.6 C. 2014 D.4

Zadanie 6 (1 pkt)

Wiadomo, ze 1+3=2%, 1+3+5=3%, 1+3+5+7=4%, 1+3+5+7+9=5", ...
Mozna stad wywnioskowac, ze suma 1+3+5+...+99 jest rowna:

A. 50° B. 81° C. 99° D. 100°

Zadanie 7 (1 pkt)

Swieze grzyby zawieraja 90% wody. W wyniku suszenia masa grzybow zmniejsza sie
dziewigciokrotnie. Ile procent wody zawierajg suszone grzyby?

A. 9% B. 10% C. 20% D. 5%

Zadanie 8 (1 pkt)

, 4 f 1 .
Zaokraglenie liczby 3 1€ 03 85 do catosci jest rowne:

Al B.2 C.3 D.4

Zadanie 9 (1 pkt)

Sformutowane przez Izaaka Newtona prawo grawitacji mowi, ze dwa ciata przyciagaja si¢ z

sifg F = GmM

>— gdzie M i m- masa tych ciat, r- odlegtos¢ migdzy nimi, G- stata grawitacji.
r

Stad masa M wyraza si¢ wzorem:

_re
mF

~Gm Fr

A. M =— .
Fr Gm

B. M

Zadanie 10 (1 pkt)

Pewng prace w ciggu 12 dni wykonuje 3 pracownikow. Aby wykona¢ te prace w ciggu 9 dni
potrzeba co najmniej:

A. 4 pracownikéw  B. 6 pracownikéw  C. 27 pracownikéw D. 36 pracownikow



Zadanie 11 (1 pkt)

Wazon w ksztatcie prostopadto$cianu o wymiarach podstawy 0,3 m x 5cm i wysokosci

0,7 dm wypelniony jest do potowy woda. Ile wody nalezy do niego dola¢, aby go catkowicie
wypetnic?

A. 5,25 litra B. 1,05 litra C. 0,525 litra D. 3,5 litra

Zadanie 12 (1 pkt)

Po rozwinigciu powierzchnia boczna walca jest prostokatem o polu 80 cm?. Ile wynosi
objetos¢ tego walca, jesli jego wysokos¢ jest rowna 10 cm?

A. 80m cm? B. 1601t cm? C. 640t cm?® D. 800w cm?

Zadanie 13 (1 pkt)

Tomek przeczytat ksigzke w cztery dni. Pierwszego dnia przeczytat % ksiazki, drugiego dnia

g pozostatej czesci ksigzki, trzeciego dnia % nieprzeczytanej czegsci ksigzki. Jaka czes¢

ksigzki przeczytat ostatniego, czwartego dnia?

AL B. 1 c.? p.
12 5 5 60

Zadanie 14 (1 pkt)

Kropla wody ma mas¢ 0,00004 kg . lle kropli zawiera litr wody?

A. 2500 B. 25000 C. 20000 D. 2000

Zadanie 15 (1 pkt)

W pudetku znajduje si¢ 90 kul, w tym 30 biatych. Ile kul biatych trzeba wyja¢ z pudetka, aby
liczba kul biatych stanowita 20% liczby wszystkich kul znajdujacych si¢ w pudetku?

A. 10 B.6 C.20 D. 15



Zadanie 16 (1 pkt)

Dhugosci bokéw prostokata ABCD sg rowne 3 cm i 5 cm, a obwod prostokata EFGH
podobnego do prostokata ABCD jest rowny 64 cm. Pole prostokata EFGH jest rowne:

A. 120 cm? B.240 cm? C. 160 cm? D. 79 cm?

Zadanie 17 (1 pkt)
Niech a=555,22, b=22,555. Ocen prawdziwos¢ zdan:

. Liczba a-b jest wieksza od 10*.
Il. Liczba % jest mniejsza od 25.

A. tylko zdanie | jest prawdziwe
B. tylko zdanie Il jest prawdziwe
C. oba zdania sg prawdziwe

D. oba zdania sg fatszywe
Zadanie 18 (1 pkt)

Srednia wieku w 9-osobowej grupie tanecznej wynosita 18 lat. Po przyjeciu trzech nowych
0sOb w tym samym wieku $rednia zmniejszyta si¢ o 1. Ile lat maja nowo przyjete osoby?

A. 14 B. 15 C.16 D. 17

Zadanie 19 (1 pkt)

Tomek lezac w odlegtosci 10 m od drzewa widzi jego wierzchotek pod katem 45°. Drzewo ma
wysokos$¢:

A.5m B.10m C.5/3 m D. 103 m

Zadanie 20 (1 pkt)

Dla x= —% wyrazenie 4X —% przyjmuje warto$¢ [—%j . Wtedy k jest rowne:

A B. —— C.0 D.1

N |-



